
 

   

Народни представители се обединиха в подкрепа на
важни за Плевен проекти, одобряват работата на
Общината 
понеделник, 22 юли 2024

Подкрепа по важни за Плевен и Плевенска област проекти и положителна оценка за управлението на
Община Плевен в този мандат дадоха днес народни представители, избрани от 15 Многомандатен
избирателен район – Плевен. Поводът бе среща-разговор по важни за региона въпроси, инициирана от
председателя на Общинския съвет доц. д-р Иван Малкодански, с участието на кмета на Община Плевен
д-р Валентин Христов, заместник-кметовете Маргарита Бахнева, Елина Димитрова и Лидия Петкова и
областния управител на Област Плевен Николай Абрашев. На поканата за разговор се отзоваха шест от
общо осемте народни избраници от 15 МИР - Плевен: Пламен Тачев и Валери Лачовски, Богдан Богданов,
Кирил Тодоров, Георги Свиленски и Христо Борисов. Поради предварително поети ангажименти
отсъстваха депутатите Марио Рангелов и Христинка Иванова. По време на близо едночасовия разговор,
провел се в Заседателната зала на Общината, подробно бяха обсъдени важни за Плевен и региона
текущи проекти и въпроси.

„Благодаря на всички вас за присъствието ви на днешната среща, която считам за изключително важна
за Плевен, за плевенчани и за жителите на нашата област! Плевен и хората в нашия град, в региона ни,
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заслужават този разговор и дори чести срещи в подобен формат, защото всеки един от нас е на своята
позиция благодарение на доверието, което е получил! Това доверие трябва да бъде защитено с работа
и добри решения в полза на хората“, обърна се към присъстващите в залата доц. д-р Малкодански и
благодари на народните представители за декларираното желание заедно, с общи усилия да се търсят
решения по важните за Плевен теми.

Благодарност към народните представители за заявената подкрепа по важни за Плевен проекти и
добрата оценка за активната работа, дадена на екипа и администрацията в този мандат, изказа кметът
д-р Валентин Христов. „Ще се повторя, но отново ще посоча, че Плевен е важен за всеки един от нас –
тук живеем, тук са нашите семейства, нашите деца. Безспорно е, че Плевен има потенциал за развитие
и хората тук заслужават да живеят в град, в който да се чувстват добре, да имат работа и спокойствие
в делника си“, посочи д-р Христов. „Убеден съм, че всеки иска да бъде запомнен с доброто, което е
сторил за града си“, допълни той.

По време на срещата д-р Христов и доц. д-р Малкодански представиха проектите, по които в момента
работи Община Плевен, като посочиха и стартиралите дейности на какъв етап са. За свършеното на
ниво Областна управа информира Николай Абрашев. Подчертано бе доброто партньорство между
държавната и местната власт в Плевен, благодарение на което вече се виждат и първите реални
резултати за града:

Четири са проектите от Плевен, които получават финансова подкрепа от държавата тази година и са
включени в държавния бюджет с финансиране над 13,7 млн. лева. По три от тях - основен ремонт на ул.
„Васил Левски“ /от пл. „Ст. Стамболов“ до ул. „Полк. инж. Цветан Лазаров“, т.нар. Стара главна/,
изграждане на улица в жк ”Дружба” и реконструкция на кръстовище бул. “Хр. Ботев“ – ул. “Ген. л-т Ат.
Стефанов“, Община Плевен вече имаме подписани споразумения за финансиране с МРРБ. По четвъртия
проект с одобрено първоначално финансиране - изграждане на Многофункционална спортна зала,
заложената сума за дейности тази година е 6 600 000 лв. Проектът е допълнен и с мерки за енергийна
ефективност, включващи поставяне на фотоволтаични панели и термопомпи с цел намалява на
разходите за издръжката на залата в последствие.

Коментирани бяха и още три проекта, по които трябват бързи действия – обходният път на Плевен,
приютът за бездомни кучета и поддръжката на парк "Кайлъка", в частта, която се стопанисва от
общинската управа /от спирка "Моста" до хотел "Кайлъка"/. По въпроса за изграждането на обходен път
на Плевен областният управител Николай Абрашев подчерта, че в момента в Агенция "Пътна
инфраструктура" се работи по проекта за т.нар. дълъг вариант на трасе, има възложена процедура и по
ОВОС. Относно бъдещия приют за кучета д-р Христов обясни, че с общински средства вече е започнало
почистване на имота, работници от временната заетост от миналата седмица разчистват терена, за да
може в най-кратък срок там да бъде преместена една от дейностите на звеното. За парк "Кайлъка" той
поясни, че поддръжката се извършва от общинската фирма "Паркстрой". От общинската администрация
е поискана финансова подкрепа от държавата за поне частично финансиране на тези дейности.
Предстоят и процедури за отдаване под наем на търговските обекти, които се намират в частта на
парка, предоставена за общинско стопанисване. 

Срещата продължи под формата на свободен разговор, по време на който всеки един от присъстващите
народни представител сподели своето виждане по коментираните теми. По предложение на
председателя на Общинския съвет доц. д-р Малкодански следващата среща в този формат ще се състои
в края на месец август.
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